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ATA DA CENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA QUINTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 1 
DO CONSELHO CURADOR – CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO 2 
MÉDIO PARANAPANEMA – CISMEPAR. 3 
Aos seis dias do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas, por meio da 4 
plataforma online de videoconferência Jit.si Meet, sala de reunião Conselho Curador link 5 
https://meet.jit.si/AssembleiaGeral2025, realizou-se a centésima septuagésima quinta reunião 6 
do Conselho Curador para deliberar assuntos constantes na pauta. Para este expediente 7 
fizeram-se presentes na categoria Secretários de Saúde (as): Dylan Silva Custodio (Assaí); 8 
Liliane Longhi Fabrin (Bela Vista do Paraiso); Talita Maria Bengozi Gozi (Cambé); Leiliane 9 
de Jesus de Martini Lopes Vilar  (Ibiporã); Vivian Biazon El Reda Feijó (Londrina); Maria 10 
Cristina de Sousa (Lupionópolis); Carlos Alexandre Sgorlon (Pitangueiras); Daniela Ruszila 11 
Giannini  (Primeiro de Maio); Erika Fernanda dos Santos Bezerra Ludwig (Rolândia); 12 
Viviane Granado Barreira da Silva (Tamarana). Também participaram da reunião como 13 
ouvintes os representantes da diretoria executiva do consórcio.  Ordem do dia: Anteprojeto – 14 
Reajuste da Remuneração dos Plantões Médicos nas Especialidades de Ginecologia, 15 
Obstetrícia, Pediatria, Anestesiologia e Ortopedia. O Sr. Diego agradeceu a presença dos 16 
secretários e, diante da pauta única, informou que desde o ano passado há um movimento 17 
voltado à adequação dos valores pagos pelos plantões médicos, iniciativa inicialmente 18 
conduzida pela Dra. Raquel, considerando o longo período sem correção ou reajuste. 19 
Destacou que o objetivo principal é promover a retenção de profissionais, uma vez que 20 
hospitais da microrregião vêm enfrentando dificuldades na manutenção de equipes médicas, 21 
em razão dos valores atualmente praticados. A proposta final aprovada estabeleceu 22 
diferenciação nos valores de remuneração conforme a especialidade e a qualificação 23 
profissional (RQE – Registro de Qualificação de Especialista), com destaque para os ajustes 24 
realizados nas especialidades de Pediatria e Ortopedia. Após ampla discussão e análise das 25 
propostas apresentadas, deliberou-se que os valores que comporão o anteprojeto de reajuste da 26 
remuneração dos plantões médicos, nas respectivas especialidades e categorias, serão: 27 
Neonatologista - com RQE, doze horas, dois mil reais, seis horas, um mil reais, valor 28 
diferenciado devido à responsabilidade na sala de parto e maternidade. Pediatra com RQE, 29 
sem Neonatologia, doze horas, um mil e oitocentos reais, seis horas, novecentos reais. 30 
Atendimento à Criança, Clínico sem RQE, doze horas, um mil e quatrocentos reais, seis 31 
horas, setecentos reais, valor mantido, pois já era praticado o mesmo montante. 32 
Ginecologia/Obstetrícia, doze horas, um mil e setecentos reais, seis horas, oitocentos e 33 
cinquenta reais. Anestesia, doze horas, um mil e setecentos reais, seis horas, oitocentos e 34 
cinquenta reais. Ortopedia, doze horas um, mil e setecentos reais, seis horas, oitocentos e 35 
cinquenta reais. Foi deliberado também que a validade e o pagamento retroativo da nova 36 
tabela vigorará a partir do dia primeiro de novembro. Este prazo foi considerado essencial 37 
para garantir a montagem das escalas de plantão de final de ano (Natal e Ano Novo). Após 38 
discussão, os secretários manifestaram-se favoráveis ao anteprojeto de resolução. Informes: 39 
Assembleia Geral – O Sr. Diego informou que Assembleia de Prefeitos, que ocorreria no dia 40 
sete, foi alterada devido às fortes chuvas ocorridas nos municípios consorciados nos últimos 41 
dias e também pela ausência por viagem realizada pelo Presidente. A nova data foi agendada 42 
para vinte e quatro de novembro, em uma segunda-feira. A aprovação final da nova tabela de 43 
plantões será levada a esta Assembleia. Programação final de ano – devido cancelamento das 44 
férias coletivas ocorrida a pedido dos municípios consorciados, e considerando o final de ano, 45 
o consórcio fechará apenas nos dias vinte e quatro, vinte e seis e trinta e um de dezembro e 46 
dois de janeiro de dois mil e vinte e seis. Iniciativa de Consultas e Exames Vasculares – A 47 
equipe de Londrina, em contato com o Dr. Rodrigo Gomes, do Hospital Vascular, conseguiu 48 
viabilizar a realização de checkups e consultas de vascular através do consórcio, visando zerar 49 
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a fila de espera, que possui aproximadamente quatrocentas a quinhentas pessoas (entre risco 50 
um, dois e três). Custeio da Consulta: O consórcio custeará as consultas no valor de dez reais 51 
(valor da tabela). Custeio dos Exames: Os exames complementares (como o Doppler) que 52 
forem necessários deverão ser custeadas pelo município através de seus convênios. Próximos 53 
Passos: A agenda de Londrina começará a rodar na próxima semana. Os municípios 54 
interessados em participar devem entrar em contato com Sr. Diego, Sra. Jennifer ou Srta. 55 
Camille para organizar o trâmite da agenda. Nada mais havendo a tratar por ocasião desta 56 
discussão, deu-se por encerrada a reunião, e eu Simone S. O. Oussaki, Assessora Executiva, 57 
lavrando-se a presente Ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos presentes, de forma 58 
que esta será publicada no site do Cismepar em até cinco dias úteis e o arquivo de áudio e/ou 59 
vídeo desta reunião fica disponível para consulta aos interessados, sob guarda da Diretoria 60 
Executiva. 61 

MUNICÍPIO NOME 

Assaí Dylan Silva Custodio 

Bela Vista do Paraíso Liliane Longui Fabrin 

Cambé  Talita Maria Bengozi Gozi 

Ibiporã Leiliane de Jesus de Martini Lopes Vilar 

Londrina Vivian Biazon El Reda Feijó 

Lupionópolis Maria Cristina de Sousa 

Pitangueiras Carlos Alexandre Sgorlon 

Primeiro de Maio Daniela Ruszila Giannini 

Rolândia  Erika Fernanda dos Santos Bezerra Ludwig 

Tamarana  Viviane Granado Barreira da Silva 

Cismepar Diego Augusto Buffalo Gomes 
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